
1. 다음을 소수 둘째 자리에서 반올림했을 때 가장 큰 수는 어느 것입니
까?

① 0.418 ② 0.374 ③ 0.399 ④ 0.542 ⑤ 0.289



2. 다음 중에서 넓이가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 0.3 km2 ② 0.3 ha ③ 300a

④ 3000m2 ⑤ 3ha



3. 40명의 학생이 줄넘기 대회에 참가했습니다. 상의 종류는 최우수상 1

명, 우수상 4명, 장려상 6명입니다. 한학생이줄넘기대회에참가했을
때, 상을 받을 가능성을 수로 나타낸 것은 무엇입니까?
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4. 분모가 분자보다 5 더 크고, 소수로 나타내면 0.8 인 분수는 어느 것입
니까?
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5. 계산 결과가 다른 하나를 고르시오.

① 6.4 × 4.7 ② 64 × 0.47 ③ 640 × 0.47

④ 0.64 × 47 ⑤ 0.064 × 470



6. 다음 나눗셈의 검산식으로 올바른 것은 어느 것입니까?

3.72 ÷ 12

① 3.1 + 12 = 3.72 ② 31 × 12 = 3.72

③ 3.1 × 12 = 3.72 ④ 0.31 × 12 = 3.72

⑤ 0.031 × 12 = 3.72



7. 다음 소수 중에서 3
1

4
과 3

7

8
사이에 있는 수를 모두 고르시오.

① 3.78 ② 3.135 ③ 3.56 ④ 3.98 ⑤ 3.24



8. 색깔이 다른 두 개의 주사위를 던졌을 때 모든 경우의 수에 대하여 두
수의 곱이 12가 될 가능성을 수로 나타내시오.
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9. 다음과 같이 소수를 규칙에 따라 나열한 것입니다. 빈칸에 알맞은
수로 짝지어진 것은 어느 것입니까?

① ㉠ 0.41 ㉡ 0.57 ② ㉠ 0.41 ㉡ 0.71

③ ㉠ 0.4 ㉡ 0.72 ④ ㉠ 0.48 ㉡ 0.71

⑤ ㉠ 0.41 ㉡ 0.73



10. 328 × 14 = 4592일 때 틀린 것을 고르시오.

① 328 × 1.4 = 459.2 ② 32.8 × 0.14 = 45.92

③ 328 × 0.14 = 45.92 ④ 3.28 × 1.4 = 4.592

⑤ 3.28 × 14 = 45.92



11. 지선이네 어머니께서는 김치를 35
9kg 씩 6 통에 담아 10 군데에 있는

양로원에똑같이나누어보내주려고합니다다. 양로원한곳에보내어
지는 김치는 각각 몇 kg 입니까?
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12. 은규네모둠과해성이네모둠의수학성적을조사한것입니다. 은규네
모둠이해성이네모둠보다평균점수가높다고합니다. 은규의점수가
될 수 없는 점수를 구하시오. (단, 수학 문제는 25문항이고, 1문항 당
4점씩입니다.) (정답2개)

은규네 모둠

이름 민희 선진 초롱 원석 학진 욱재 은규

성적(점) 92 64 76 96 100 72

해성이네 모둠

이름 효곤 대현 충현 재연 승웅 하빈 해성

성적(점) 84 72 92 96 80 76 88

① 92점 ② 94점 ③ 96점

④ 97점 ⑤ 100점



13. 어느동물원의넓이는 32.53 km2 입니다. 원숭이가사는곳은 3.2 km2,

호랑이가 사는 곳은 5.75 km2, 나머지의
1

6
은 기린이 살고, 나머지의

1

3
은 코끼리가 사는 곳입니다. 원숭이와 코끼리가 살고 있는 곳의

넓이의 합과 호랑이와 기린이 살고 있는 곳의 넓이의 합 중 어느 곳이
얼마나 더 넓습니까?

① 원숭이와 코끼리가 사는 곳, 0.7 km2

② 호랑이와 기린이 사는 곳, 0.07 km2

③ 원숭이와 코끼리가 사는 곳, 0.07 km2

④ 호랑이와 기린이 사는 곳, 0.05 km2

⑤ 원숭이와 코끼리가 사는 곳, 0.05 km2



14. 소영이는 가로가 24 cm 이고, 세로가 10 cm 인 직사각형을 대각선을
따라 자른 다음, 그림과 같이 이어 붙였습니다.

선분 ㄴㅁ, 선분ㅁㄷ, 선분ㄷㅂ의 길이가 모두 같고, 사각형 ㄹㅅㄷㅂ
의 넓이가 90 cm2 라고 할 때, 이어 붙인 모양의 전체 넓이는 얼마입
니까?

① 150 cm2 ② 170 cm2 ③ 190 cm2

④ 210 cm2 ⑤ 230 cm2



15. 가로의 길이가 6
7

8
cm이고, 세로의 길이가 5.3 cm인 직사각형과 둘레

의 길이가 같은 마름모를 만들려고 합니다. 마름모의 한 변의 길이와
직사각형의 세로의 길이와의 차를 구하시오.
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